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Posudek zpracovávaný vedoucí práce 

 

Předložená diplomová práce kombinuje odbornou práci (návrh projektu naučné cyklotrasy) s krátkým 
empirickým setřením (anketní šetření). Jejím cílem bylo navrhnout cykloturistickou trasu v okolí 
Řevničova, která propojí zajímavá místa v okolí. Součástí návrhu jsou informační texty o zajímavých 
zastaveních na trase. Dílčím cílem bylo praktické projetí skupinou lidí s následným dotázáním na 
jejich zpětnou vazbu. Práce je zpracovaná na 45 stranách textu, seznam literatury čítá 57 citovaných 
tištěných a elektronických zdrojů, příloha je 1. 

Autorka si vybrala téma práce sama a od počátku jevila velký zájem o zadané téma. Zvolené téma je 
velmi zajímavé a aktuální, jelikož projekt má podporu místní samosprávy obce Řevničov s plánem 
jeho realizace v budoucnu.  

Teoretické zarámování práce je dostačující pro daný typ práce. V teoretické části autorka zmapovala 
lokalitu, ve které se naučná cyklotrasa nachází, především její turistické cíle a stávající 
cykloturistickou infrastrukturu.  

Praktická část představuje návrh nové cyklotrasy ve zvolené lokalitě. Návrh je doplněn o texty 
naučných cedulí, které by mohly být rozmístěny po trase. V poslední fázi byla cyklotrasa projeta 
skupinou cykloturistů, kteří vyplnili anketu dotazující se na jejich zpětnou vazbu. Pokud bude tento 
projekt skutečně realizován, bylo by dobré doplnit informační cedule o zábavné úkoly určené dětem, 
případně QR kódy, které zájemce odkáží na další informace na webových stránkách. 

Autorka pracovala samostatně, projevovala vlastní iniciativu a reagovala pohotově na všechny 
připomínky vedoucí práce. 

Autorka je způsobilá k samostatnému řešení odborných problémů. Práci doporučuji k obhajobě. 
Výsledná známka bude záviset na průběhu obhajoby. 

Otázka k obhajobě:  

Nepřemýšlela jste o zařazení úkolů (na informační tabule zastávek cyklotrasy), které by více vtáhly do 
problematiky děti a mládež (i s využitím moderních technologií)? Jaké typy úkolů by mohly být 
použity? 
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